
 

 

COMPTE RENDU DU CONSEIL MUNICIPAL DU 24 OCTOBRE 
2008 

 
 
 
 
A la demande de la commission des finances, présidée par Monsieur 
GERBALDI Monsieur CHAUVET, notre percepteur trésorier, est venu nous 
expliquer ses fonctions. 
Elles sont multiples, il faut savoir que la mairie ne peut seule, émettre un 
chèque ou encaisser de l’argent. 
Tous les règlements, ou les rentrées d’argent (subventions, dotations, impôts) 
sont comptabilisés par la perception, suivant les ordres qui lui sont donnés 
par monsieur le maire, le seul qui en a la compétence  
Monsieur CHAUVET a aussi une action de conseiller et donne l’alerte si les 
dépenses prévues semblent compromettre l’équilibre financier de la 
commune. 
Cette visite et ces explications ont rassuré la commission. 
 
 
BOUCHERIE 
 
Pour vous rassurer, nous vous informons que la boutique qui ferme à 
DHUIZON 
n’affecte en rien l’activité du commerce de Montrieux.. Bien que le chiffre 
d’affaires de cette entreprise soit très correct , les charges engendrées par 
l’embauche de deux personnes et celles imposées pour le bon 
fonctionnement de deux magasins 
plombent le bilan. 
Stéphanie et Philippe restent à votre service et confirment leur attachement à 
notre village. 
 
EPICERIE 
 
Elle est pratiquement terminée et Sylvain est en plein déménagement ! 
Nous lui souhaitons bon courage car il y a du travail…l’ouverture du nouveau 
commerce est prévue début novembre. 
 
COMMUNAUTE COMMUNES 
 
Monsieur Patrick HIRON s’est porté volontaire pour faire partie de la 
commission de transfert de charges à la communauté de communes de la 
Sologne des étangs. 
 
SIGNALETIQUE  
 
Pour prévenir tout accident, le conseil a donné son accord pour la pose d’un 
miroir, afin de sortir plus facilement du chemin qui mène à la rue du Chemin 
de la Fontaine aux Poules. 
 



 

 

CHÂTEAU D’EAU 
 
Une étude est en cours afin de déterminer le périmètre de sécurité. 
Les professionnels nous ont signalé que deux colonnes du puits de forage 
sont à changer. Le conseil a donné son accord pour que les travaux soient 
faits lors du premier trimestre 2009. 
 
                                                                                                     T.S.V.P. 
 
CHEMINS 
 
Le responsable des chemins, Monsieur Yves BADIER, va faire entreprendre 
le nettoyage des fossés. 
 
RESTAURANT 
 
Monsieur MORAND a reçu deux personnes intéressées par ce commerce. 
Les 
négociations sont en cours, nous ne manquerons pas de vous tenir au 
courant de  
l’avancement de celles-ci. 
 
EGLISE 
 
La restauratrice du retable, a une nouvelle fois repousser son intervention ! 
 
SITE INTERNET 
 
Allez le consulter, il est à jour !!! 
 
TERRAIN DE FOOT 
 
Affûtez vos crampons, les travaux commencent et vont être très vite terminés 
! 
 
ECOLE 
 
Pour la semaine du goût, Hélène BIDAN et Marie-Claude LAJOUX ont fait 
goûter beaucoup de fromages et plusieurs variétés de pains aux enfants de 
l’école. Même ceux qui ont dit « j’aime pas ça » ont accepté de goûter les 
petits toasts offerts et ont trouvé ça bon !  
 
RAMASSAGE SCOLAIRE  
 
Dans le compte rendu du 14 septembre 2006, nous informions les parents 
d’élèves qui avaient demandé un déplacement de l’arrêt du car, que le 
Conseil Général avait refusé de donner son accord. 
Le problème étant toujours posé, nous avons le plaisir d’annoncer aux 
parents, que les travaux nécessaires au déplacement de l’arrêt ont été 
effectués et qu’à dater du 6 novembre 2008, l’arrêt du car de ramassage 



 

 

scolaire sera sur le chemin derrière le gîte qui mène à la salle des fêtes. 
 
 
Comme chaque année, Marie-Claude LAJOUX a monté un dossier pour le 
concours des villages et des maisons fleuris. 
Elle compte sur vous, pour que notre commune soit reconnue « Village 
fleuri » 


